
ELENCO CHITARRE RUBATE ALL’AMICO PIERPAOLO ADDA DEL “GUITAR 

RANCH” DI VERONA (BEN 157 ESEMPLARI……)  
VI SAREI GRATO DI CONTROLLARE LA MATRICOLA E DI INFORMARMI IN 

CASO DI CORRISPONDENZA.  

ECCO LA MIA MAIL:  oscar.barcella@virgilio.it 
Grazie 

OscarBarcella 
 

  

CHITARRE 

FENDER 
      

Modello Tipo 
Anno 

produzione 
Colore Matricola Particolari Stato 

       

Telecaster  1952 Butterscotch  4095    exc.  

Telecaster   1968  Oc.Turqoise  233427  exc.  

Telecaster   1969  Sunburst  263088 Bigsby  exc.  

Telecaster   1969  Pink Paisley  248219   VG++  

Telecaster  J.Burton  1992  Bl.Paisley  
N2 

922165 

James's 

autograph 

and 

dedication 

Exc.++  

Stratocaster  1965  Torino Red  L85285    exc.  

Telecaster  

Nokie 

Edwards 

Ltd.Edition  

1996  
Transparent 

Yel low  
0023 

 Nokie's 

autograph 

and 

dedication  

Mint  

Stratocaster   1964  Foam Green  L50716   VG++  

Stratocaster 

1954 Ann. 

Custom 

Shop 

Limited Ed.  

2004 
Two-tone 

Sunburst 
4017 

Bill Carson's 

autograph on 

scratchplate 

Mint 

Jaguar  1964 Sunburst L52356  exc.+ 

Stratocaster  1966 Sunburst   168999  Excellent 

Telecaster  1968 Olympic White 234015 Bigsby Excellent 

Stratocaster  1965 Fiesta Red L94250  Excellent- 

Jazzmaster  1968 Olympic White 157024 

Golden 

hardware  

matching 

peghead 

Excellent 



Stratocaster  1994 Blue Marble N517603 
Aluminum 

body 
Excellent+ 

Jaguar  1963 Dakota Red L01540 
Matching 

peg-head 
Excellent 

Jaguar  1966 
Candy Apple 

Red 
183708 

Matching 

peg-head 
Excellent 

Stratocaster  1965 Olympic White L67833   Excellent 

Jazzmaster  1963 Sunburst L31282  excellent- 

Electric-XII  1967 Sunburst 136735  
very 

good+ 

Stratocaster  1966 Sunburst 188197   excellent- 

Stratocaster  1964 Sunburst L44016 

Clay dots - 

transition 

logo 

excellent- 

Stratocaster   1966 
Candy Apple 

Red 
166574   Excellent 

Stratocaster   1973 Natural 369402   Excellent 

Mustang   1968 Daphne Blue 241701   Excellent 

Telecaster Thinline 1968 Natural 226739 
Mahogany 

body 
excellent- 

Stratocaster 

Jimi 

Hendrix 

style! 

1970 Sunburst 303025 

4 bolts-"with 

synchronized 

tremolo" 

excellent- 

Stratocaster   1987 Olympic White E768690 

left handed - 

made in 

Japan 

Excellent 

Telecaster   1968 Sunburst 249519   Excellent 

Stratocaster 

Jimi 

Hendrix 

style! 

1969 Sunburst 291890 

4 bolts-"with 

synchronized 

tremolo" 

excellent- 

Stratocaster   1965 Sunburst L72240 

a repair 

around the 

bridge pickup 

cavity - 

everything 

else is O.K. 

Very 

good++ 

Telecaster   60's/70's Black 250423 
'68 neck on 

70's body 

Very 

good+ 

Stratocaster 

Jimi 

Hendrix 

style! 

1970 Sunburst 274874 

4 bolts-"with 

synchronized 

tremolo"  

all solder 

joints 

untouched 

Excellent+ 



Stratocaster   1971 Sunburst 322643 

Four bolts - 

autographed 

by Luther 

Allison 

Excellent 

Stratocaster   1966 Sunburst 169064   Excellent 

Stratocaster  1966 Sunburst 165688  Excellent 

Stratocaster  1966 Sunburst 166453  Excellent 

Stratocaster  1966 Sunburst 171863  Excellent- 

Stratocaster  1974 Sunburst 528302 

Dedicated 

and 

autographed 

by Stefano 

(“Le 

Vibrazioni”) 

Excellent 

Stratocaster  1974 Black 555353 Non tremolo Excellent 

Telecaster  1968 Blonde 240821 Bigsby Excellent 

Mustang  

Competition 
 1971 

Candy Apple 

Red 
327292  Excellent 

Jaguar  1965 Sunburst L95996  Excellent 

Stratocaster  Jan 1958 
Two tone 

sunburst 
023138 

Bakelite 

parts! 
Excellent 

Stratocaster  1990 Olympic White 
SE 90 

1177 

Autograph 

and “Play 

loud!” by 

Yngwie 

Malmsteen 

and his 

band 

 Near 

mint 



Stratocaster 

Dodi 

Battaglia 

model 

prototipe 

1997    Sky blue 
 A 

030131 

Autograph 

and 

dedication 

by Dodi 

Battaglia 

 

Excellent+ 

Stratocaster 

Z.A.I. 

Verona 

model 

 2003    Black     02/60      Mint 

Stratocaster    1971    Black  322146  Excellent+ 

Stratocaster    1964   Sunburst   L21569  Excellent 

Stratocaster 
Hank Marvin 

model 
  1996   Fiesta Red B002813 

Made in 

Japan 
Mint 

Stratocaster  1982 Black E 212410  Excellent 

       

Totale    51       

       

Secondo 

furto 
      

       

Stratocaster  1994 Pink Marble N3110517  
Near 

Mint 

Stratocaster 

Hellecasters 

– John 

Jorgenson 

model 

1997 Gold Sparkle 0228  
Near 

Mint 

Starcaster  1976 Natural 76-08837  Excellent 

       

Totale Fender: 

54 
      

       

 



 

 

                                                                                                                                                                                                    

CHITARRE 

GIBSON 
      

      Marca Modello 
Anno 

prod. 
Colore Matricola Stato  

       

GIBSON Byrdland 1965 Sunburst 346329 Very good+  

GIBSON  Byrdland  1963  sunburst  61657 Excel lent+  Later Gibson hard case 

GIBSON L 5S 1980 natural 81680021 Excellent+  

GIBSON  Byrdland  1963  sunburst  61657 Excel lent   ex Roy Clark

GIBSON ES 350 T 1957 natural A 25469 Excellent P.A.F. p.u.'s

GIBSON  ES 320TD  1972  natural  970372 Excel lent  non orig. Kluson tuners

GIBSON 
Les Paul De 

Luxe 
1975 

cherry 

sunburst 
99-123383 Excellent+  

GIBSON  L.P.Custom 1978 Black 73548604 Excel lent  ex Pino Daniele

GIBSON  
Melody 

Maker  
1960  sunburst  0-2018 Excel lent  replacement tuners

GIBSON L.P.Special 1960 cherry red 0-5868 very good Ex Dodi Battaglia (POOH)

GIBSON 
Les Paul De 

Luxe 
1971 

cherry 

sunburst 
120111 Near mint  

GIBSON 
Firebird III 

reverse  
1964  sunburst  228870 Excel lent   

GIBSON 
Firebird III 

non reverse 
1968 sunburst 887900 Excellent-  

GIBSON L.P.Custom 1972 cherry s/b 770430 Excellent Grover tuners

GIBSON L.P.Custom 1971 Black 957126 Excellent  

GIBSON L.C. Custom 1971 Black 922853 Excellent- Grover tuners

GIBSON L.P. Custom 1976 tobacco s/b 00-115756 Excellent   

GIBSON L.P.Standard 1978 Wine red 70458505 Excellent   

GIBSON L.P.Standard 1980 Natural 80030612 Excellent   

GIBSON L.P. 25/50 1979 Black 
70829035 - 

3000 
Excellent Very rare finish

GIBSON L.P.Standard 1976 wine red 00-236139 Excellent   

GIBSON 
SG Melody 

Maker 
1967 black ref. 003481 Excellent   

GIBSON 
B.B.KING 

Lucile 
2000 Black 02580531 Excellent+ 

Ex Francesco Sarcina (“Le 

Vibrazioni”)



GIBSON SG Special  1971 Cherry red   957789 Very good+ Ex Pino Daniele

GIBSON L.P.Standard 1979 
Tabacco 

sunburst 
80280556 Very good+ Ex Maurizio Solieri

GIBSON L.P.Standard 1989 
Cherry 

sunburst 
81729567 Excellent 

Autographed by Jimmy 

Page (Name and Zoso)

GIBSON L.P.Custom 1971 
Cherry 

sunburst 
728650 Excellent  

GIBSON L.P. De Luxe 1979 Gold top 72899605 Excellent-  

GIBSON L.P.Custom 1971 Black 126365 Excellent  

GIBSON 
Firebird III 

Reverse 
1964 Sunburst 212542 Excellent+  

GIBSON L.P. De Luxe 1979 Wine Red 72976585 Excellent+  

       

Totale  31       

       

       

Secondo  
Furto 

      

       

GIBSON ES 300 1952 Sunburst A 10605 Excellent+  

GIBSON ES 150D 1973 Walnut 054735 Excellent  

GIBSON ES 175D 1968 Sunburst 506860 Excellent  

GIBSON ES 175D 1969 Sunburst 918235 Excellent  

GIBSON  ES 175 1961 Sunburst A 35906 Excellent+  

GIBSON  ES 125CD 1967 Sunburst 092447 Excellent  

GIBSON ES 330TD 1964 Sunburst 174826 Excellent  

GIBSON ES 335TD 1964 Cherry red 66211 Very good  

GIBSON ES 335TD 1968 Cherry red 09645 Excellent  

GIBSON  ES 330TDC 1965 Cherry red 314141 Excellent+  

GIBSON ES 175D 1972 Sunburst 00006 Very good+  

GIBSON  ES 330TD 1968 Sunburst 976438 Excellent-  

GIBSON ES 175D 1958 Sunburst A 27026 Excellent  

Totale   

Gibson: 44 
      

  

 



CHITARRE DIVERSE       

       

Marca Modello 
Anno 

prod. 
Colore Matricola Stato   

       

RICKENBACKER  355JL  1991  black  G4-6949 Excel lent   ex Ron

RICKENBACKER 330  1980  black  A1-9867 Excel lent  

 ex Omar 

Pedrini 

(Timoria)

Silvertone  1448  
early  

60's  
black  // Very good  

 Ex "Capitan 

Fede" 

Poggipol l ini

GRETSCH 6120 C.Atkins 1956 western orange 20832 Excellent ex Bryan Adams

       

Totale      4       

       

Secondo furto       

       

GRETSCH White Falcon 1967 White 57886 Very good  

GRETSCH Jet Firebird 1963 Red 59876 Excellent  

GRETSCH Jet Firebird 1969 Red 89312 Excellent  

HOFNER Hollowbody 
Early 

60’s 
sunburst // Excellent  

MCI Guitorgan 
Mid 

60’s 
Sunburst // Very good  

GUILD Starfire I 1961 Cherry red 15361 Excellent  

GRETSCH Jet Firebird 1958 Red 28052 Excellent  

EPIPHONE Riviera 1968 Sunburst 521827 Excellent+  

GUILD Starfire IV 1966 Cherry red EL 1020 Excellent  

SILVERTONE 1419 1959 Black // Excellent  

GRETSCH 6120 Chet Atkins 1963 
Western 

orange 
80077 Excellent  

GRETSCH Round Up 1955 
Dark brown 

knotty pine 
13134 Excellent-  

EPIPHONE Casino 1966 Natural 820578 Excellent+  

GRETSCH Tennessean 1967 Walnut 67793 Excellent+  

GRETSCH Mod. 6129 Duo Jet 1962 
Burgundy 

sparale 
49988 Excellent+  

GRETSCH Country Gentleman 1968 Mahogany 28179 Excellent  

GRETSCH Nashville 1972 
Western 

orange 
2-2027 Excellent  

EPIPHONE Cajola 1964 Sunburst 236276 Excellent-  

GRETSCH Corvette 
Mid 

60’s 
Redburst // Excellent  

GRETSCH Country Gentleman 1960 Mahogany 35190 Excellent  



GRETSCH Country Club 1957 Sunburst 21290 Excellent+  

GRETSCH Duo Jet 1955 Jet Black 15051 Excellent  

GUILD T 100D 1963 Sunburst 25001 Excellent  

GRETSCH 6120 1994 
Western 

orange 
943120-994 Excellent+  

       

Totale CHITARRE 

DIVERSE: 28   
      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CHITARRE 

ACUSTICHE 
     

      

Marca Modello Anno prod. Colore Matricola Stato 

      

NATIONAL Style O Early 30's Nickelplate S5143 Very good+ 

      

Totale     1      

      

Secondo furto       

      

GIBSON Hummingbird 1967 
Cherry 

sunburst 
911378 Excellent 

MARTIN D 18 1971 Natural 283419 Excellent 



MARTIN D 35 1967 Natural 219151 Excellent 

MARTIN D 28 1988 Natural 483929 Excellent+ 

GIBSON J 200 1958 Sunburst A 27417 Very good 

GUILD D 4-12-NT 1992 Natural CH000062 Excellent 

GUILD D 25-12-NT 1989 Natural D251499  Excellent 

GIBSON J 160E 1967 
Cherry 

sunburst 
531237 Excellent 

GRETSCH Rancher 1962 Amber 46698 Good 

GIBSON L 3 1924 Sunburst 74494 Very good 

GRETSCH New Yorker Late 40’s Sunburst 2111 Good 

MARTIN D 18 1980 Natural 435498 Excellent 

GIBSON J 50 ADJ 1966 Natural 804558 Excellent 

GIBSON SJ De Luxe 1974 Natural B 006067 Excellent 

GRETSCH Rancher 1957 Western orange 23178 Excellent 

Totale acustiche: 

16 
     

      

 

 

  

 CHITARRE BASSO        

       

Marca Modello Anno Colore Matricola Particolari Stato 



prod. 

       

FENDER P.bass 1966 sunburst 190906  Excellent+ 

GIBSON EB 2D 1968 cherry 309325  Excellent- 

FENDER Jazzbass Early '68 sunburst 215288  excellent 

GIBSON EB 2 1969 sunburst 904805  Excellent++ 

FENDER P.bass 1968 sunburst 274264   Excellent 

FENDER P.bass 1965 sunburst L99286   excellent 

FENDER Jazzbass 1974 black 548892   excellent 

FENDER P.bass 1966 sunburst 147495   excellent 

EKO 
Violin bass 

(995) 
mid sixties light brown 349275 

Segnalato rubato 

per errore  
Excellent+ 

GIBSON EB0 1968 cherry red 904805   Excellent+ 

FENDER Jazzbass 1978 sunburst S8847816   excellent 

FENDER Jazzbass 1973 sunburst 504411 
Non 361406 come 

da precedente 

denuncia  
excellent 

FENDER P.bass 1978 natural S861969   excellent 

FENDER Jazzbass 1978 Olympic White S843185  excellent 

FENDER P.bass 1969 Sunburst 292329  excellent 

FENDER    Jazzbass 1964 Olympic White L57191  Excellent 

       

Totale    15       

       

  

Totale generale strumenti rubati tra primo e secondo furto: 157 

  


